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Úvod

Řešená budova Obecního Úřadu Děhylov je sídlem úřadu obce Děhylov a mimo to jsou zde i prostory mateřské školky s jídelnou, kuchyní a hospodářskou částí, dále jsou zde umístěny Pošta a kancelář „Telefóniky O2“, v suterénu jsou sklady a technické místnosti, dále pronajímatelné prostory firmy „Kolsport“.
Předkládaná projektová dokumentace řeší návrh výměny instalací vnitřního vodovodu a kanalizace ve stupni pro provádění stavby. Podkladem pro vypracování byly stavební výkresy skutečného stavu, částečná dokumentace profese zdravotechniky z  doby realizace z roku 1976, která z větší části neodpovídá stávajícímu stavu, dále obhlídka objektu a zaměření skutečného provedení zdravotně technických instalací na místě samém.

V objektu nebudou probíhat žádné dispoziční změny místností, bude se jednat pouze o výměnu určených stávajících zařizovacích předmětů a nové instalace zdravotechniky a stavební práce a úpravy související s montáží nových zdravotně technických instalací jako je bourání nových prostupů a dozdívání stávajících prostupů po demontážích, bourání stávajících keramických obkladů stěn a podlah umýváren s WC a zřízení nových, dále odstranění a zřízení obložení vedení potrubí zdravotechniky ze sádrokartonových desek.
Projektová dokumentace je zpracována v souladu s příslušnými technickými normami a předpisy:

ČSN 01 3450 Výkresy ve stavebnictví. Výkresy zdravotních instalací

ČSN 75 5455 Výpočet vnitřních vodovodů

ČSN 75 5409 Vnitřní vodovody

ČSN 06 0320 Tepelné soustavy v budovách – Příprava teplé vody – Navrhování a projektování

ČSN 73 0873 Požární bezpečnost staveb – Zásobování požární vodou

ČSN 75 6760 Vnitřní kanalizace

ČSN 73 0873 Požární bezpečnost staveb – Zásobování požární vodou

ČSN EN 806-1 Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě – část 1: Všeobecně

ČSN EN 806-2 Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě – část 2: Navrhování

ČSN EN 12056–1 Vnitřní kanalizace – Gravitační systémy – Část 1: Všeobecné a funkční požadavky

ČSN EN 12056–2 Vnitřní kanalizace – Gravitační systémy – Část 2: Odvádění splaškových odpadních vod – Navrhování a výpočet

ČSN EN 12056–3 Vnitřní kanalizace – Gravitační systémy – Část 3: Odvádění dešťových vod ze střech – Navrhování a výpočet

Zákon č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění

Vyhláška č.193/2007 Sb., kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie při rozvodu tepelné energie a vnitřním rozvodu tepelné energie a chladu

ČSN EN 1717 - ochrana proti znečištění pitné vody ve vnitřních vodovodech a všeobecné požadavky na zařízení na ochranu proti znečištění zpětným průtokem

Vyhláška 62/2013 Sb. o dokumentaci staveb

Vyhláška 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby

Nařízení Vlády č. 406/2004 Sb., o bližších požadavcích na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v prostředí s nebezpečím výbuchu
Technické řešení

        Vnitřní kanalizace

Objekt Obecního Úřadu je napojen na oddílnou splaškovou a dešťovou kanalizaci vyústěné na kanalizační přípojky DN 200 veřejné kanalizace vedené po opačných stranách objektu.
Splašková kanalizace


Výměna potrubí splaškové kanalizace se nebude týkat svislého odpadního potrubí z  litinových hrdlovaných trub od podlahy 1.PP až pod strop 2.NP před prostupem na střechu. Budou provedena pouze nová odbočná a připojovací potrubí ke skupinám zařizovacích předmětů. Do podlahy 1.PP, pod níž jsou uloženy ležaté rozvody svodné splaškové kanalizace z  trub kameninových hrdlovaných, se zasahovat nebude, a do střechy, kde v roce 2008 probíhaly zateplovací práce, se také zasahovat nebude, tak aby nedošlo k porušení izolace. Dále bude provedeno nové šikmé připojovací potrubí, vedené ve svislých stavebních konstrukcích, volně podél nich, a pod stropem volně anebo skryto pod obložením ze sádrokartonových příček SDK. 
Rozvody kanalizace v  umývárnách a WC v prostorách mateřské školky ve 2.NP, hygienického zázemí zaměstnanců školní kuchyně v 1.NP, a další prostory, které prošly nedávnou opravou a výměnou instalací, se neřeší a zůstanou netknuté včetně stavebních úprav bude provedeno pouze přepojení na nové instalace. Toto je graficky znázorněno ve výkresové části PD.
Splašková kanalizace bude odvádět odpadní vody od navržených zařizovacích předmětů vnitřní zdravotechniky řešené v  rámci akce výměny zdravotně technických instalací, t.j. veškeré odpadní vody mimo srážkových vod. V umývárnách a WC budou splaškové vody odváděny od umyvadel, klozetů, sprchových koutů, podlahových vpustí, výlevky v  úklidové místnosti, z kuchyně, kuchyňky a přípravny jídel od dřezů, myček nádobí a automatické pračky.
Dodatečným požadavkem investora při této akci je instalace malých odlučovačů tuků určených pro instalaci pod dřez, neboť v objektu není oddílná splašková tuková kanalizace vyvedená na centrální lapák tuků, avšak potřebnost tohoto zařízení se jeví z  provozních důvodů jako nutná vzhledem k ucpávání odpadu zvláště v době delší odstávky zařízení např. v období státních svátků a školních prázdnin apod., kdy provoz mateřské školky a kuchyně základní školy je přerušen. Tato zařízení jsou navržena pod velkokuchyňské dřezy v místnostech kuchyně ZŠ v 1.NP a přípravny jídel MŠ ve 2.NP.

 Bude-li potřeba do splaškové kanalizace napojit ještě další odpadní vody, bude toto dořešeno při realizaci stavby. 

Veškeré zařizovací předměty a napojovaná zařízení budou do splaškové kanalizace napojeny přes příslušné zápachové uzávěrky a systém vnitřní kanalizace bude odvětrán přes stávající vyústění větracího kanalizačního potrubí nad střechu a za pomoci přivzdušňovacích ventilů. Přivzdušňovací ventily se z  hlediska platných předpisů doporučuje osadit i na svislé odpadní potrubí u výlevky a WC v  místnosti hygienického zázemí zaměstnanců kuchyně, a toto bude zváženo až při samotné realizaci. Dále jsou přivzdušňovací ventily navrženy na dlouhé úseky připojovací potrubí, které taktéž zajistí omezení ucpávání. Na každé stoupačce musí být před zaústěním do ležaté části potrubí ve výšce 1,0 m nad podlahou umístěn čistící kus, ke kterému bude zajištěn přístup i po dokončení stavby. Dále se tyto přístupové kusy doporučují v místech možného ucpávání jako jsou změny trasy potrubí a u skupin s více napojovaných zařizovacích předmětů.
Kanalizační potrubí vedené volně (pod stropem 1.PP a 1.NP) a ve stavebních konstrukcích (stoupací a připojovací potrubí) bude provedeno z  PP trub systému HT, určených pro vnitřní rozvody. Potrubí bude smontováno a uloženo v souladu s pokyny vybraného výrobce. Materiálové přechody z plastu na litinu budou řešeny specielními přechodkami.

Splašková kanalizace, odvádějící odpadní vody od jmenovaných zařizovacích předmětů bude napojena na stávající ležaté rozvody, a ta je vyvedena z  objektu domu gravitačním způsobem do oddílné venkovní splaškové kanalizace.

Potrubí připojovací od zařizovacích předmětů do svislých odpadů bude vedeno ve spádu min. 3%. Pro možnost čištění budou mimo čistící kusy na svislých odpadech splaškové a dešťové kanalizace před zaústěním do svodné ležaté kanalizace nad podlahou 1.PP instalovány také i v jiných kritických místech s rizikem možnosti ucpávání. Veškeré změny trasy potrubí budou provedeny pomocí 45° kolen s muzikusy pro eliminaci možnosti ucpávání.

Dešťová kanalizace

Součástí výměny vnitřních rozvodů kanalizace bude pro špatný technický stav, kdy v minulosti docházelo k  zatékání, oprava pouze jednoho vadného úseku stávajícího svislého odpadního potrubí vnitřní dešťové kanalizace taktéž z  trub litinových hrdlovaných. Tato výměna se bude týkat dešťového odpadního potrubí pod stropem místnosti sekretariátu úřadu. Ostatní stávající svislé odpadní potrubí dešťové kanalizace od podlahy 1.PP až pod strop 2.NP se jeví jako bezporuchové a bude ponecháno. Taktéž do konstrukce podlahy 1.PP a střechy se nebude zasahovat stejně jako v případě výměny splaškové kanalizace.


Na každé stoupačce musí být před zaústěním do ležaté části potrubí ve výšce 1,0 m nad podlahou umístěn čisticí kus, ke kterému bude zajištěn přístup. Dále se tyto přístupové kusy doporučují v  místech možného ucpávání jako jsou změny trasy potrubí svislého odpadního dešťového potrubí. 
Nový úsek kanalizačního potrubí vnitřní dešťové kanalizace bude taktéž proveden z  PP HT trub hrdlovaných těsněných gumovými kroužky, určených pro vnitřní rozvody kanalizace. Potrubí bude smontováno a uloženo v  souladu s pokyny vybraného výrobce. Materiálové přechody z  plastu na litinu budou řešeny specielními přechodkami.
Potrubí vnitřní dešťové kanalizace bude opatřeno tepelnou izolací proti orosování vlivem rozdílu teplot ve vnitřním a venkovním prostředí.
Od kompletní výměny svislého odpadního splaškového a dešťového potrubí bylo upuštěno z  důvodu dosažení snížení investic a jeho skutečný technický stav bude zjištěn až při samotné realizaci a případné skryté havarijní úseky budou řešeny formou více prací.
Vnitřní vodovod

Objekt Obecního Úřadu je zásobován pitnou vodou z  přípojky veřejného vodovodu DN 80, (zredukováno na dimenzi 2“ - DN 50 za vstupem do objektu).
Rozvody vody

Stávající přípojka pitné vody je přivedena do pod schodišťového prostoru ukončena sestavou dvou uzávěrů s fakturačním vodoměrem. Odtud pokračuje vnitřní rozvod pitné vody k místům odběru, ohřívači teplé vody a vodním hydrantovým systémům.
Vzhledem k tomu, že přípojka vody (litina / ocel) je evidentně ve špatném technickém stavu – původní z  doby výstavby, bylo by vhodné pouvažovat o budoucí výměně i z hlediska zajištění dobrých tlakových poměrů na vnitřním vodovodu pitné vody včetně hydrantového rozvodu.

V rámci této akce bude provedena pouze výměna veškerých vnitřních hlavních ležatých rozvodů pitné vody včetně stoupacích vedení, připojovacích potrubí až po nové zařizovací předměty. Stávající potrubí rozvodů vody je provedeno z trub ocelových v nevyhovujícím technickém stavu. Rozvody vody v  umývárnách a WC v prostoru mateřské školky ve 2.NP včetně ostatních prostorů, které prošly nedávnou výměnou, se neřeší a zůstanou netknuté včetně stavebních úprav. Toto je graficky znázorněno ve výkresové části PD. 

Pitnou vodou budou v  objektu ústavu zásobovány zařizovací předměty hygienického zázemí umýváren a kuchyněk – umyvadla, sprchové kouty, úklidové výlevky, zdvojené dřezy, dále bude tato voda přiváděna ke splachování  klozetů, výlevek a pisoáru. Na rozvod pitné vody budou napojeny myčky nádobí a pračka, napouštěcí ventily s  hadicovou přípojkou pro údržbu (čištění lapáků tuku). Doplňovací zařízení ÚT zůstane původní a bude pouze přepojeno na nový rozvod studené vody dle dispozice. V případě dalších požadavků na přívod SV a TV k určeným zařízením bude toto dořešeno při provádění stavby.

Ohřev teplé vody


Teplá voda bude připravována stávajícím způsobem a to plynovým přímotopným zásobníkovým ohřívačem o obsahu 150 litrů, který je umístěn v  plynové kotelně poblíž kotlů ústředního vytápění. Tento ohřívač teplé vody bude ponechán bez výměny včetně expanzní nádoby na přívodu studené vody do ohřívače. Na zvážení jsou úpravy a výměna armatur na připojení na nové rozvody vody, kdy by bylo vhodné zohlednit zapojení dle schématu s využitím stávajících komponentů.

Požární rozvody vody

Na vnitřní rozvod pitné vody budou napojeny i stávající hydranty typu D 25, umístěné na podestách ve schodišťových prostorech v 1.NP a 2.NP.
Nový hydrantový rozvod bude nově řešen jako oddílný od spotřebního vodovodu, kdy za vodoměrnou sestavou na vstupu vodovodní přípojky do budovy dojde k rozdělení na rozvod pitné spotřební vody a na rozvod vody pro požární účely. 
Rozvod požární vody bude trvale zavodněný, oddělen od spotřebního vodovodu zpětnou klapkou a uzavíráním. Požadovaný dynamický přetlak před každým hydrantem je 0,2 MPa s průtokem min. 0,3 l/s. 


Měření odběru vody

Bude provedena kompletně nová armaturní výbava na vodoměrné sestavě pro nevyhovující dimenzi i technické provedení. Pouze vodoměr bude předmětem zpětné montáže. Nevyhovující litinové přírubové potrubí bude zaměněno a bude osazen hlavní uzávěr vody (HUV) DN 50. Oba vodovody – odběrní i požární budou samostatně uzavíratelné s možností oddílného vypouštění. 

Materiál potrubí

Potrubí vnitřního rozvodu pitné vody určené ke spotřebě i k napouštění technických zařízení bude provedeno z  polypropylenového (PPR) potrubí atestovaného na pitnou vodu. Bude použito potrubí v pevnosti min. PN 16, pro teplou vodu PN 20 a pro dlouhé přímé úseky je doporučen materiál s výztuží pro vyšší tvarovou stálost a delší životnost.

Při montáži budou použity příslušné spojky a materiálové přechodky a veškeré rozvody vody budou smontovány dle montážních předpisů výrobce zvoleného materiálu, vedeny ve sklonu k místu možného vypouštění přes výpustné armatury – kohouty, baterie. Hlavní rozvodné potrubí vedené pod stropem 1.PP bude vyspádováno (min. 0,3%) směrem k napojovacímu místu na vodoměrnou sestavu (HUV) a k ohřívači TV.

Uzavírací a vypouštěcí armatury budou instalovány na všech hlavních stoupacích potrubích do vyšších podlaží a na odbočných přípojkách ke skupinám zařizovacích předmětů dle uživatelů a dle požadavku, tak aby bylo možno jednotlivá zařízení uzavřít v době, kdy jsou mimo provoz. Uzavírací kulové kohouty budou v dimenzi dle použité světlosti potrubí v provedení na vodu. Dále bude vypouštění také  v nejnižších místech rozvodu. Stoupačky i odbočky k zařizovacím předmětům v 1.PP budou uzavíratelné přes kulové kohouty. Armatury budou použity běžné vodovodní závitové.

Na odbočce ke stávajícím umyvadlům v umývárně dětí v MŠ bude instalován termostatický ventil s  nastavitelnou teplotou výstupní teplé vody max. 38°C jako ochrana proti možnému opaření.

Potrubí studené i teplé vody bude chráněno tepelnou izolací příslušných parametrů v souladu s  předpisy ČSN a bude uloženo dle pokynů výrobce. Při montáži bude respektována tepelná roztažnost materiálu použitím kompenzátorů a vhodným uložením potrubí.
Rozvod požární vody bude proveden v  celém rozsahu z  potrubí pozinkovaného z ocelových trub závitových a bude opatřen tepelnou izolací proti orosení.

Spotřeba vody

Plánovaná akce výměny vnitřních zdravotně technických instalací nijak neovlivní stávající spotřebu pitné vody (fakturační vodoměr zůstává stávající) včetně množství splaškových a srážkových vod odváděných do veřejné kanalizace. Způsob využívání objektu se nemění včetně počtu uživatelů. 

          Zařizovací předměty


V  projektu stavby je počítáno s klozety z  bílé keramiky typu „kombi“ v  kompletu s keramickou nádržkou – WC mísy stacionární s vodorovným i svislým odpadem, ale i s klozety keramickými závěsnými na montážní prvky do lehkých příček v  kompletu s  pod omítkovou splachovací nádržkou, tyto budou použity v  hygienickém zázemí úřadu obce a v  toaletách pro návštěvníky jídelny základní školy. Výlevka v hygienickém zázemí kuchyně v 1.NP sloužící pro úklid je taktéž keramická stacionární dokompletována vysoko položenou nádržkou z  plastu a zůstane stávající. Dále budou použita klasická keramická umyvadla s otvorem pro stojánkovou baterii. Sprchové kouty vytvořené z  podlahových vpustí a sprchových závěsů v oddělném prostoru hygienických zázemí a sprchová vanička z akrylátu zůstanou původní. Dřezy – velkokuchyňské i zakomponované do kuchyňských linek zůstanou stávající, zde budou vyměněny jen jedna výtoková baterie, rohové ventily a sifony. 

Výtokové baterie budou běžné pákové mechanické, umyvadlové stojánkové připojené přes rohové ventily s  hadičkou, dřezové baterie jsou stojánkové anebo nástěnné dle stávajícího stavu, a sprchové baterie jsou v provedení nástěnném včetně sprchového kompletu. U výlevky pro napouštění vody pro úklid je použita baterie nástěnná páková s prodlouženým ramínkem.
Výběr konkrétních výrobních typů zařizovacích předmětů je předmětem konečného odsouhlasení samotným investorem. V soupisu neoceněných prací jsou uvedeny počty kusů, které souhlasí s počtem vyměňovaných zařizovacích předmětů vzhledem k tomu, že investor si přeje ponechat některé stávající zařizovací předměty, které jsou v  relativně slušném technickém a estetickém stavu. Toto je graficky znázorněno ve výkresové části. Dispoziční umístění zařizovacích předmětů je neměnné oproti stávajícímu stavu. 
Demontáže

Demontáže stávajících zdravotně technických instalací se odvíjejí od rozsahu prací uvedených výše. Tzn., že budou demontovány veškeré staré původní vnitřní rozvody vody a připojovací potrubí splaškové kanalizace mimo svislého a svodného potrubí splaškové a dešťové kanalizace uloženého v zemi pod podlahou 1.PP a mimo výstupy větracího kanalizačního potrubí nad střechu ukončeného ventilačními hlavicemi a střešními dešťovými vtoky. Předmětem demontáže nebude také vnější svislý dešťový odpad (D3) vedený od přístřešku vstupu do objektu v tepelné izolaci zateplení fasády. 
Bez náhrady bude demontováno hygienické zázemí (WC, umyvadla, baterie, ventily a napojení na rozvody zdravotechniky) bývalé letní školky a skladu umístěné v  suterénu v 1.PP. Dále bude demontována výlevka v  místnosti úklidu u hygienického zázemí úřadu obce, ale dle přání bude příprava pro možné opětovné budoucí napojení zachována. V současné době místnost totiž slouží jen jako sklad čisticích prostředků a je zcela zaplněna.

Závěr:


Na všech rozvodech vody i kanalizace musí být před jejich zakrytím provedeny tlakové zkoušky a zkoušky těsnosti. Rozvod vody musí být před zprovozněním propláchnut a dezinfikován. Rozvody vody a kanalizace nesmi být v drážkách pevně zazděny. Tepelná izolace na rozvodech vody bude v souladu s Vyhláškou 193/2007. Při prováděcích pracích musí být dodržovány předpisy o bezpečnosti práce a ochraně zdraví pracujících.


Při výstavbě je nutná koordinace se stávajícími rozvody a zařízeními ostatních instalací ÚT, VZT, EL aj. a se stavební částí. Nedílnou součástí projektové dokumentace je její výkresová část.


Doporučení:
Místnosti umýváren s  WC, které jsou bezokenní bez možnosti přímého přirozeného větrání do venkovního prostoru musí být vybaveny účinným nuceným odvětráním. Současné řešení hygienického zázemí toalet bez možnosti přívodu větracího vzduchu neodpovídá platným hygienickým předpisům a předpisům o projektování a provádění staveb.

Poznámka:

Každá prováděná oprava a výměna technických zařízení obsahuje riziko toho, že dodatečně, až při vlastní realizaci, budou zjištěny okolnosti, jež nejsou nikde podchyceny a mohou provádění stavby podstatně změnit. Tuto nepříznivou skutečnost nelze vyloučit i při největší možné pečlivosti. Z  těchto důvodů je nutno u každé stavební činnosti uvažovat s částkou na nepředvídané vzniklé náklady. 

Zkoušky, normy:
Při instalaci zdravotně-technických rozvodů je nutné dbát na to, aby nedošlo ke kolizím s rozvody ostatních profesí. Vodovod bude proveden v souladu s ČSN 75 5409 Vnitřní vodovody a souvisejícími normami. Kanalizace bude provedena v souladu s ČSN 75 6760 Vnitřní kanalizace a souvisejícími normami. Při provádění veškerých prací je potřebné dbát ustanovení příslušných vyhlášek, standardů uvedených v normách a předpisů o bezpečnosti práce, lidí a majetku. Práce mohou provádět pouze osoby a organizace, které mají k této činnosti potřebné osvědčení nebo oprávnění. 

Ve smyslu NV č. 178/1997 Sb. vydaného k zákonu č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích musí mít výrobky použité pro trvalé zabudování do stavby a spadající do skupin uvedených v Příloze 2 uvedeného NV vydáno prohlášení o shodě. Prohlášením o shodě výrobce nebo dovozce osvědčuje, že u vlastností výrobků, jím uváděných na trh, byla posouzena jejich shoda s požadavky na bezpečnost výrobků a s technickými předpisy způsobem odpovídajícím stanoveným postupům posuzování shody.

Po dokončení montáže se musí vnitřní vodovod ještě před napojením na veřejný vodovod nebo vlastní zdroj vody prohlédnout a tlakově odzkoušet. Zkoušení vnitřního vodovodu provádí kvalifikovaná osoba za přítomnosti zástupce stavebníka a zkoušení je prováděno ve třech krocích dle ČSN 75 5409. O prohlídce a tlakové zkoušce se zpracuje protokol v souladu s příslušnými předpisy. Zkouškou potrubí se prověřuje jeho kompletnost, odolnost proti vnitřnímu přetlaku a těsnost. Tlakové zkoušky a realizace stavby budou provedeny v souladu s příslušnými normami a dle předpisů výrobců jednotlivých výrobků a zařízení. Současně bude vodovod proveden a odzkoušen dle ČSN 75 5409. 


Před uvedením systému do provozu je nutno provést dezinfekci potrubního systému podle ČSN 75 5409 s následným dokonalým propláchnutím. Po provedení proplachu bude nutno zkontrolovat stav filtračních vložek.

Zkouška těsnosti kanalizace bude provedena ve smyslu ČSN 75 6760. O provedení zkoušky bude proveden protokolární zápis, který bude potvrzen investorem a předložen při kolaudaci. Kanalizace bude uvedena do provozu po úspěšném provedení zkoušky těsnosti a připojení zařizovacích předmětů. 

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci:

Veškeré montážní práce je nutno provádět v souladu s platnými technologickými předpisy, bezpečnostními předpisy a ustanovením ČSN. Práce mohou provádět pouze osoby a organizace, které mají k této činnosti potřebné osvědčení nebo oprávnění. Montáž, údržbu a opravy může provádět jen odborná firma. Při provádění prací je nutno dodržet platné předpisy zákon 309/2007Sb. a prováděcí vyhlášku 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, vč. příslušných norem ČSN a ostatní předpisy, platné pro bezpečnost práce ve stavebnictví. Prováděním prací smí být pověřováni jen pracovníci, kteří jsou pro dané práce vyučeni a zaškoleni. 
Při instalaci rozvodů je nutné dbát na to, aby nedošlo ke kolizím s rozvody ostatních profesí. Při provádění veškerých prací je potřebné dbát ustanovení příslušných vyhlášek, standardů uvedených v normách a předpisů o bezpečnosti práce, lidí a majetku. 

Ve smyslu Nařízení Vlády č. 178/1997 Sb. vydaného k zákonu č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích musí mít výrobky použité pro trvalé zabudování do stavby a spadající do skupin uvedených v Příloze 2 uvedeného NV vydáno prohlášení o shodě. Prohlášením o shodě výrobce nebo dovozce osvědčuje, že u vlastností výrobků, jím uváděných na trh, byla posouzena jejich shoda s požadavky na bezpečnost výrobků a s technickými předpisy způsobem odpovídajícím stanoveným postupům posuzování shody.
S veškerými odpady, které vzniknou stavební činností, musí být nakládáno v souladu s ustanoveními zákona o odpadech, včetně předpisů vydaných k jeho provádění
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