Dne 21.11.2010 odvysílala televize Nova v pořadu Občanské Judo reportáž s názvem Nová střecha. V pořadu zaznělo několik nepřesností a bylo zamlčeno několik skutečností a proto považujeme za nutné uvést informace na pravou míru.
V březnu 2001 vyhořel v obci kulturní dům. Po této nešťastné události se snažila obec o jeho obnovu na původních základech v původním obrysu a velikosti. Firma Sakura SWS s.r.o. (majitel sousedního objektu) proti rozsahu obnovy do původního stavu protestovala s tím, že původní pultová střecha vyhořelého KD zasahovala až k parapetům oken na štítu hospody a omezovala tak dle názoru jednatele firmy p.Ševčíka výhled a užívání. Samotné snížení výšky střechy při zachování jejího původního tvaru by však snížilo světlou výšku sálu kulturního domu na nepřijatelnou mez. Po dlouhých několikaletých vyjednáváních s fy Sakura došlo ke kompromisnímu návrhu, kdy byl zvolen současný stav střechy s dostatečnou světlou výškou sálu a zároveň přijatelnou vzdáleností střechy od oken hospody. Okapový žlab na straně u hospody byl pak proveden z jednoho kusu, aby bylo možno omezit možné zatékání. Obec dále nabízela firmě Sakura SWS s.r.o. na své náklady opravu stávající fasády štítové stěny včetně zateplení polystyrenem, dále pak vybudování střešních oken v pokojích sousedících s KD. Firma Sakura SWS s.r.o. na žádnou nabídku nepřistoupila a neoprávněně měnila tvar střechy hospody ve styku s budovou KD, aby blokovala napojení střechy KD na budovu hospody.
V roce 2005 došlo opakovaně k zatečení vody do budovy hospody i KD. Příčinou bylo i opakované ucpávání dešťového svodu různými odpadky (PET lahve, igelitové pytle s potravinovými zbytky apod.). Pravděpodobně velmi silný vítr občas vynášel tyto věci do výše cca 5 metrů. Obec poté přijala opatření , kdy pracovníci obce pravidelně  kontrolovali stav okapů a zatékání přestalo. Dále bylo zajištěno elektrické vyhřívání okapového žlabu tak, aby v zimě nedocházelo k hromadění sněhu a následnému zatékání. 
Zůstává nevyřešen poslední problém a to je déšť z jižní či jihozápadní strany, kdy voda stéká po neomítnuté štítové zdi budovy hospody a spárami mezi cihlami zatéká do zdi, což obec již navrhovala odstranit viz text výše.
V reportáži mj. zaznělo, že v pátek po natáčení reportáže nikdo na obecním úřadě nebral telefon. Můžeme prohlásit, že tato informace není pravdivá – v době od 8.00 do 12.00 hodin reportér ani nikdo z TV Nova na obecní úřad nevolal a dále, během těchto hodin i mimo ně byl zapnutý záznamník a nebyl na něm zanechán žádný vzkaz.

K názorům pana znalce Ing. Dumala se nemá smysl vyjadřovat, to přísluší stavebním odborníkům, nicméně to, jak v reportáži neustále šlape po vodičích elektrického vyhřívání okapového žlabu,  hovoří za jakékoli další komentáře. Nemluvě o tom, že se po kluzké plechové střeše (kde vylezl bez jakéhokoli souhlasu majitele) pohybuje bez zajištění. Obecně však v projekční praxi platí, že vyjadřovat se ke stavu technického řešení, bez znalosti  zadání a jeho podmínek, je naprosto nesmyslné.
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